

Беседа с Санат Кумарой

18.02.24

Мы несколько лет говорим о Разделении как процессе выхода из кризиса вечной борьбы светлых и темных сознаний. Расскажи, пожалуйста, о процессе Разделения, как он совершается или, может быть, еще не совершается? Зачем были соединены разные души на одной планете и почему эксперимент буксует? Какие выводы мы можем для себя сделать и какие выводы сделал Творец?

СК: Определение: Соединение разных рас - обучение принятию и любви к другим космическим расам, менее развитым и более развитым. Разделение - это расслоение по Решеткам Сознания после обучения на планете.

Было четыре-пять волн заселения планеты, и каждая волна оставила после себя наследство в виде ДНК расы людей. Кроме этого, было много пришельцев, вносивших в планетарные поля ДНК свои различия. Итого, в настоящее время на планете перепутано и связано несколько близкородственных рас людей.

От воспитания и способностей зависит чистота души, разумность и цели/предназначение души.

Каждая душа, воплощающаяся где-либо, входит в поля планеты и зависит от них физически и нравственно, а также энергетически и строением тела/ДНК.

Из литературы и ченнелингов мы знаем, что разные души поднимаются после смерти в разные подпланы, и это зависит от их вибраций в последней жизни. Это было всегда. Чем же отличается от этого процесса Разделение?

СК: Творец решил, что эксперимент прошел удачно, и расы соединились и перепутали ДНК, что происходит, когда вызревает единая планетарная раса людей. Теперь различия идут больше от вибраций человека, чем от расовой принадлежности по цвету кожи. Темные уравновешивают светлых, и этот процесс не даёт ни той, ни другой группе дальнейшего развития в свет или тьму. Равновесие является сдерживающим фактором,

18.02.2024 23:00 - Обновлено 18.02.2024 23:06

своеобразной магнитной ловушкой, притягивающей к серой середине большинство.

Да, есть такое – я как все.

Но расы все равно воюют, теперь не от того, что они разного цвета или культуры, а потому что одни хотят мира и спокойствия, а другие хотят угрозами, террором и насилием добиться своего превосходства. Последние запугали настолько, что теперь все погрязли — и светлые, и темные, в одно большое болото лжи, насилия и страха. Это добавляет энергии темным и ведет к деградации разумность и сознание, что, возможно, не оставляет нам другого варианта, кроме разделения.

Интересно, темные же тоже могут развивать разум и сознание, по-своему? Почему идет общая деградация сознания среди молодежи, хотя нас всех уже плотно опекают высокие расы существ? Есть и среди темных умные люди, например, Киссинджер.

СК: Развитие людей в темную сторону идет не всегда умно и разумно. Нужно послушание и подчинение, в первую очередь, а развитые и интеллигентные, скорей всего, могут подчиняться только при помощи внешнего насилия, устрашения, но тогда их кпд резко падает, они тупеют и не приносят планете свое приношение.

Сейчас идет перераспределение внешних богатств в связи с обнищанием разумом держателей средств. Потомки проигрывают в карты свои наследства от родителей и дедов. Оскудение разумом темных ведет к ослаблению их хватки и уменьшению стремления устрашить и терроризировать всю планету. Нувориши не умеют сохранить награбленное, и идет перераспределение всех богатств. Это касается темных.

Это Разделение будет на уровне душ? После смерти?

СК: Обычно душа возвращается на ту же планету, с которой ушла. Есть исключения, но они не всегда бывают. Ей трудно набрать свет на такой планете, как ваша, - мы уже поговорили о всеобщем устрашении населения и деградации общей культуры и разумности. Те души, которые светятся и желают всем счастья, хотят, чтобы их

18.02.2024 23:00 - Обновлено 18.02.2024 23:06

окружение было таким же при воплощении на планете. Мы же не хотим потушить их свет навечно только потому, что они попадают в тёмные истории и не находят, порой, разумный выход. Мы не хотим, чтобы они убивали врагов, чтобы они учились обману и черствости, чтобы они переставали любить, потому что их сердце закрывается и не может открыться в такой обстановке.

Пора отделить такие души и дать им возможность развиваться в светлой среде. Для этого приготовлена другая планета, где такие души смогут и выразить себя, и развивать свой свет, и не нарушать законы темных. Они начнут становиться честными, разовьют сердце, совесть и честь. Это будет от соответствующего воспитания и открытия духовных потенциалов.

Эта планета имеет свои ценности – прежде всего, духовность, связь со своими Высшими Я, любовь и благодарность. То, над чем смеются и что принижают темные у вас на Земле, потому что они понимают ценности только как материальные накопления.

Какие еще качества разовьются на новой планете?

СК: Обязательность на уровне чести (невозможность не выполнить обещание), открытость и доверие (никто не способен обмануть), свобода мысли и действия (в пределах общей пользы), стремление быть полезным сообществу не в качестве служения (я - вам), а как член коллектива «МЫ - Одно». То есть, все действия и мысли будут проявляться в новом измерении сознания, коллективном, и это сознание будет превалирующим. Окунаясь в такое всеобщее сознание, вы становитесь соответствующим этой форме сознания и всем его особенностям.

Это будет более высокий подплан астрально-ментального плана?

СК: Да, конечно, именно здесь и проходит линия разделения, по основному направлению развития сознания – в свет или во тьму.

Но как мы знаем, светлые души, пришедшие на планету, часто уходят в гораздо более

низкие подпланы после смерти, вплоть до попадания в демонические миры. Их жалко, они же просто попались в ловушки темных и опустили вибрации часто в борьбе за справедливость и достоинство.

СК: Мы знаем это, и учитываем не только последние дни на Земле, но и в целом потенциалы и развитие души в других жизнях. Грани души могут быть светлыми и темными, именно за этим сюда приходят часто души — обрести темные знания и понять других людей, их страхи и жадность, зависть и ненависть. Это развитие в область других чувств, которые душа отрицала или не принимала, сжигала или отворачивалась от них. И тогда душа становится более универсальной, но, конечно, она не должна стать заложником такого обучения. Все это мы видим, и учитываем внутренние чувства и стремления, развитый потенциал, свет и любовь души.

Мы знаем, что разделение – это принцип темных: разделяй и властвуй. Как здесь сработает разделение?

СК: Каждая планета – отдельное сознание.

Каждый подплан – отдельное сознание.

Каждая раса – отдельное сознание, отдельные вибрации и понятия.

Благодаря такому разделению множество планет установили тот порядок и ту вибрацию, которую хотят и могут создать. Раскрыть их потенциал помогают те, кто стремится помочь в положительном смысле, не обманом завоевать и превратить в рабов, но помочь выявить сильные стороны расы, научить и сотворить желаемое. Это надо делать в спокойной обстановке, терпеливо выращивая способности и умения, без страха, что кто-то будет опускать твои стремления или смеяться над тобой.

Темные создадут свои планеты или помогут стать таковыми. Это тоже развитие: технологии, наука и магия. Они исследуют те части действительности, в которые светлые не полезут, им это не интересно, как они не смотрят фильмы ужасов или не

опускаются до гаданий и магии. Служение темным силам создает иллюзию власти и силы. Любопытство создает интерес - а что там, где темно и страшно? Какие монстры там обитают, и что и как они делают? Именно раскрытие темной стороны и есть задача тех, кто развивается во тьму.

Благодарю!